

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

海口一小区频繁停电,最长一天6小时处于断电状态 “这么热的天没电怎么过?”

原因:三小区和一商厦共用变压器导致负载过大 物业:已向供电部门申请启用小区备用变压器

反映 小区多日频繁停电,业主直呼“受不了”

昨日上午九点多,记者来到金城苑小区,看到有不少老人正坐在院子里乘凉。“连续三天来每天都停电,基本上一天五六个小时都处于断电状态,空调吹不了,电视看不了,热得我高血压都上来了。”其中一名拄着拐杖的老人说道。

业主刘先生表示,以前小区也有出现过停电的状况,但都没有这一次这么严重。“主要是这几天天气太热了,有的老人腿脚不方便,下不来楼梯只能待在屋子里,有些高血压的老人气都快喘不上来,这么停电会影响大家的日常生活。”

业主郑先生先后多次向12345、街道办反映停电问题,但迟迟得不到解决。“物业的解释是,我们小区的变压器要同时供多个小区和商铺共同使用,导致负载过大。但我非常不理解的是,为什么仅仅针对我们生活区停电,商铺却能够正常用电,难道不是应该先保障业主们的日常生活吗?”郑先生说,眼下正是高考冲刺阶段,家有考生的家长们更是心急如焚,“停电无任何通知,有时候从中午一直停到下午三四点,有时候是晚上八点停到零点,正是家里需要用电的关键时候,饭也做不了,孩子也没法专心复习。”

本报讯 近日,海口频发高温预警,海口市秀英区金城苑小区的业主们因为持续断电问题备受煎熬。“连续三天每天停电两三次,中午一次,晚上一次,一停电就是好几个小时,整个屋子里热得像蒸笼一样,人根本受不了。”业主朱先生透露,由于天气太热,停电后,腿脚不方便的老人、坐月子的产妇、带小孩的宝妈只能每天爬上爬下,跑到院子里乘凉。“有些老人还有高血压,出了事怎么办?现在正是高考冲刺阶段,三天两头停电孩子都没法专心复习。” 记者 曹宝心 文/图



停电后业主在院子里议论纷纷

原因 共用变压器导致负载过大,只能错峰停电

金城苑小区物业经理吴楚彬解释道,由于开发商最初规划的问题,目前有三个小区(金城苑、金祥苑、金和苑)以及一座中心商厦共用一台变压器。“这几天天气热,用电量增加,导致负载过大,为了不损坏变压器,我们只能对住宅区和商铺采取错峰停电的措施,每天固定一个时间段拉闸停电。其实我们不只是停住宅区这边的电,商铺也会停电。”

另一名物业负责人则透露,目前商铺和住宅区分别由不同的物业分管,控制停电区域由双方物业进行协商,“由于商铺

用电是持续性的,比如一些冷藏柜的生鲜食品或是烤箱烤炉里的热食,一旦断电就会造成直接的经济损失,我们又该如何去赔偿?再加上前两天错峰停电都是在周末,我们物业没有上班,没有及时掌握业主们的生活用电情况就采取了临时断电的措施。在恢复正常供电之前,我们将继续在用电高峰期对住宅区和商铺采取错峰停电的措施,确保变压器的正常,避免发生爆炸或者损坏。错峰停电时间段分别为:中午12:30-3:30、下午5:00-8:00以及晚上8:00-12:00。”

结果 将启用备用变压器缓解用电压力

据吴楚彬介绍,目前物业已经向街道办和供电部门申请绿色通道,希望能启用小区里的备用变压器,以缓解小区的用电压力。“目前还在走程序,需要一些时间。我们也会积极与供电部门沟通联系,希望能够争取早日启用备用变压器,产生的费用也由我们来承担。”

随后记者联系了海口市秀英区供电所客服中心主任,其表示物业确有向供电所申请加快备用变压器的报装使用。“但目前物业这边还未提交报装资

料,如用电信息地址、用电容量等相关信息,完善信息后我们才能通过受理,进行报装。”

该负责人表示,整个审批流程下来主要分为三个环节:受理资料、现场勘察及竣工验收,完成后才能够正常供电。“此外,我们工作人员上门服务时查看该小区的供电房,发现存在较多安全隐患问题,我们也在现场提出了整改建议。因此,能否加快启用小区的备用变压器,还需要物业这边抓紧时间走流程。”

道路千万条 安全第一条

平安出行很重要

临高 225国道3车相撞,1人被困

本报讯 5月19日14时02分,临高县消防大队指挥中心接到110指挥中心转警称,位于临高县225国道多文往加来方向多郎村处发生3车相撞,1人被困,请求速派人前往处置。接到报警后,当地消防立即出动18名指战员赶赴现场救援。14时38分,消防员到

达现场时,交警部门已对现场进行警戒。消防员经现场观察和询问知情人得知,3辆小车发生相撞,1人被困,油箱无漏油现象。了解情况后,消防员成立三个救援组,第一组配合交警利用警车和警戒桶对现场实施警戒;第二组利用城市主战消防车牵引机对驾

驶室进行牵引,同时利用液压破拆工具组对被困者驾驶室进行破拆救援;第三组利用城市主战消防车出单干线一支水枪对现场进行保护。15时12分,消防员成功将被困人员救出并移交现场的医护人员。

记者 钟起的 通讯员 施洋

三亚 飞鹭队员一夜处置2起交通事故

本报讯 近日,三亚市公安局飞鹭支队队员在河东路某工地附近及时救助两起交通事故人员。

5月16日凌晨2时31分,有市民报警称,一辆轿车与一辆电动车在河东路某工地附近相撞,事故中有人受伤。正在附近巡逻的飞鹭月川中队队员符金照、周海坚、薛贵文第一时间赶到事故现场进行处置。

据悉,事故系一辆黑色小轿车撞上护栏后再撞电动车引起,肇事车辆已逃逸。现场中,一名男子受伤倒地抽搐,其左肩

骨、左腿均有不同程度受伤。符金照等人立即开展救助安抚伤者、疏导车流、拍照取证、联系120急救和伤者家属等救援工作。

为减轻伤者痛苦,符金照为其托垫住头部及简单处理伤口,同时向过路市民借来衣服盖在伤者身上。待急救人员到达后,符金照等人又协助医护人员将伤者抬上救护车送往医院救治。

当日早5时27分,符金照、周海坚在巡逻过程中再次接到报警称,河东路某工地附近又发生一起事故,一辆出租车因车速太快,来不及避让前方摩托车,出租

撞上路中护栏,导致司机被困。

符金照二人赶到后发现,事故现场一片狼藉,护栏插穿出租车车头并捅破水箱,车门撞坏已无法打开,司机被困在车中。

“不要怕,我们这就来救你。”符金照安抚被困司机道。在热心的市民帮助下,最终,车门被合力拉开,被困司机被安全救出。司机脱困后仍心有余悸,符金照将她扶至路边休息,帮忙联系家属。

目前,两起事故均已移交交警部门作进一步调查处理。

记者 畅凯 通讯员 罗佳

三亚保亭交界处 新能源车飞出护栏落入深沟

本报讯 5月20日9时12分,保亭黎族苗族自治县消防救援大队指挥中心接到群众报警:三亚往保亭方向交界处一车飞出护栏,落入深沟,一人被困,请求速派人前往处置。接到报警后,保亭、三亚消

防立即赶赴现场救援,调派槟榔谷企业专职消防队5名专职消防员赶赴现场。10时许,保亭、三亚消防陆续到达现场,经核实,现场为一辆新能源电动汽车飞出护栏,落入深沟,一人被困,意识比较清醒。指挥

员立即命令消防员利用液压工具组对驾驶室周边进行破拆救援,10时24分,消防员成功将被困人员救出并移交现场的医护人员。目前,事故原因正在调查中。

记者 钟起的 通讯员 官居正 万涛

小卖部老板娘要生了 三亚路管员开车护送

口记者 畅凯 通讯员 张海哲

本报讯 昨日下午3点20分左右,三亚市公安局交警支队吉阳大队中信岗路管员陈培努下班回家,经过榆亚路与红沙解放中路路口附近的一个小卖部买饮料时,发现小卖部老板娘躺在地上,神情十分痛苦。他上前查看,发现老板娘即将临盆,一家人正在等待医院救护车到来。考虑到产妇的情况比较紧急,陈培努当机立断决定送产妇去医院,他给交警指挥中心打电话求助,然后开车将产妇一家送往距离最近的医院。当车辆行驶到鲁迅中学路口时,产妇在车内生了。此时,为了保证产妇和孩子的安全,陈培努让家属一直和产妇说话,让她保持清醒,一边加快车速,5分钟后就顺利到达三亚市中医院。下车时,陈培努用车里的毛巾为产妇进行遮挡。三亚中医院的医生为产妇开通了绿色通道,直接送到病房接生,男婴六斤,母子平安。